
-> EDO lineal order (

-> EDO No liment ondem 1

- EDO limeals a cort ite Homo order 2

-

Sea

myn
+ by + cy = 0

soluciones de la forma:

y(x) = edt

y'(x) = Gett

y"(x) = y
- ebt

gar:

ad -ed
+

+ bet + ce =
0 Vt

ed(ab + bd +c) = 0 /
= ad* + bx + c =0

-

Polimomio caracteristica

↳achd e



Entonces :

y ,

(t) = edit
det

y- (t)
= e

Iconia: Sea S un conjunto de funciones :

S : = 2 ye F :

y
: A zR- R

, y" + p(x(y)
+
a()y =0]
-

EDO liment
Homo

d S es un espacio vectorias :

Dim(S) = order de la EDO = 2

Entence : Zao base de S es de la forma :
B = 14,, ya] donde y, ye son lic.

generadors

Sabena-que si y es
solucin de la EDO.

= JA ,BERR ty :

y(x) = A y ,
+ By

~SolutionStarta Bu



Como encontr yel set si solo tengo

y ,(x) .

↳ Uso formula
deZouville:

=>
Donde se conoce y ,

(x).

Entonces solucion general es :

-
ay" + by +

cy
= 0

Com Polimomio caracteristico :

(ad" +b) + 2) =0 ab
,
R



Com solucione complet d.
, 162

-> K

Pep: Fintro Algebra :

Si Poisonio a coef reales tiena solucion complete

z => E tambien es solucion :

Entomcs : Ademos :

Je =de y,(x)
= ex d = x + Bi

en(x) =
ex d = x - Bi

Predmdexe
zio = corld)+ isim(o)

-

Ecuation de Euler

= e
*

(cos(bx) + ism/px))

32(x) = y
+. yB =

e
**

(c) -px) + isim)- px)

= e
*

(corlpx) - isim(Bx))

Puedo crear Uma nueva solucion :

gr ,
(x):(x) +

32(x)

= 2
*

(cos(Bx) + ism(p) + e

*

(cor(px) - isim(Bx)
2



↳e
*

cor(px)

Barel= sin

SolucionReal
:

y(x) = Ae
*

copx) + Be
*

Sim(Bx)

Resolveri y
= ty

+

3y(0) = 0
-

Variable separable : Sxdx
Jy- dy = J + dt

= 4-C =[

2y = E + (7
=

z

z43 = E +c()



y(t) = (E + c)3

=>
↳

grative
[Tiene sol de?ty gla-o

y(x) = 0 er salvian et que y'(x) = 0

0 : t . o"3 V x

Adema cype y(0) =0
=> Er solvin del

problema
y(x) = 0

ShionGeneral :

y(x)= 0
-g(x):



↑ xx

/
· i I #x = (x-a)

Generati

y(x) E#Six [b
,
a]

a x


